
Собрание с родительской общественностью  и администрацией  

МБДОУ «ДЕТСКИЙ САД №31» от 15.04.2021 г. 
  

 В марте 2021 года  в МБДОУ «Детский сад № 31», было организовано анкетирование родителей 

(законных представителей) по вопросам качества питания воспитанников в МБДОУ. В опросе 

приняли участие 129  человек, что составило 65% от  общего числа семей воспитанников в ОО. 

Комиссия в составе: 

Аркатова Н. М. –заведующий МБДОУ «Детский сад № 31» 

Зарубина  Л. В.-медицинская сестра 

Самородова Н. В. - заместитель заведующего по ВОР 

Крымова С. А.  –представитель родительской общественности от средней группы «А» 

Петина Т. С. – член комиссии по урегулированию споров в МБДОУ «Детский сад № 31» от средней 

группы «Б» 

Загайнова Л. А.- представитель родительской общественности от подготовительной группы «Б» 

 

По результатам анкетирования, получили следующие результаты: 

 

На вопрос «Хороший ли аппетит у вашего ребенка?» 

104  родителя написали, что у ребенка хороший аппетит, и только 15 родителей, что ребенок плохо 

ест.  

 

На вопрос «Если ваш ребенок не ест в ДОО, то почему?», ответили 

28 человек-потому, что готовят нелюбимую пищу 

5 человек- нет информации о питании 

27 человек- в графе другие причины указали (не любят молочную продукцию, рыбу, тушеную 

капусту) 

54 человека не знают ответ на данный вопрос 

 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду» 

110 человек-удовлетворены 

19 человек –не удовлетворены 

 

На вопрос «Наличие в ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей на сайте ДОУ» 

97 человек- ответили, что владеют информацией 

32 человека-нет 

 

На вопрос «Удовлетворены ли и ваш ребенок меню, по которому организовано питание в ДОУ» 

79 родителей –удовлетворены 

48 родителей-в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 

2 родителя-не удовлетворены 

 

На вопрос о доступности информации в ДОУ о питании детей 

120 родителей- согласны, что доступно 

9 родителей-отметили о недостаточности информации 

 

«Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах» 

100 родителей отметили достаточность информации 

29  родителей не знают  

 

«Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ» 

Родители в основном отметили такие блюда (плов, кефир, куры отварные, салаты, фрукты, выпечка, 

компоты) 

 

 

«Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенком в ДОУ, в организации питания?», в 

основном отвели, что творожная запеканка, тушеная капуста, рыбные котлеты, кефир. 



 

«Какие блюда, продукты, полученные в ДОУ ребенок не съедает? приносит домой?», в основном 

отметили фрукты , которые ребенок  забирает с с собой домой. 

 

Замечаний и предложений нет.  

 

По результатам анкетирования получили следующие результаты: 

Родители оценили питание в детском саду по пятибалльной шкале: 

«5»-50 родителей, что составляет 39% от числа анкетированных 

«4»-64 родителя, что составляет 50% от числа анкетированных родителей 

«3»-15 родителей, что составляет 11% от числа родителей  

 

Выводы:  

1. Вопрос организации питания детей является актуальным для родителей воспитанников.  

2. Подавляющему большинству воспитанников нравятся те блюда, которые готовят в детском саду. 

Отрицательные отзывы детей являются единичными и отражают личные вкусовые предпочтения 

ребенка. Большинство родителей в целом удовлетворены качеством организации питания детей в 

детском саду.  

3. Некоторые родители не читают меню, т. к. называют продукты, которые никогда в детском саду 

детям не даются (сосиски, пельмени)   

4. Все родители теоретически знают, какие продукты полезны детям дошкольного возраста, но не 

все придерживаются дома правил здорового питания.  

5. Недовольство наличием в меню тех или иных блюд вызвано недостаточной 

информированностью родителей о пищевой ценности этих блюд, требованиях СанПиН.  

 

Рекомендации:  

1. Довести до сведения родителей информацию о нормативных документах, регулирующих 

организацию питания в ДОУ 

 (ответственные: воспитатели групп, старший воспитатель Самородова Н. В.)  

2. Использовать различные приемы для привлечения внимания детей к «нелюбимым», но полезным 

блюдам  

(ответственные: воспитатели и младшие воспитатели групп)  

3. Обеспечить более эстетичную подачу блюд  

(ответственные: повара, младшие воспитатели групп) 

4. Выставить на сайт ДОУ двадцатидневное меню 

(ответственный: Пономарева Е. В.) 

 

 

 

 

Комиссия в составе: 

Аркатова Н. М. ______________________________________________ 

Зарубина Л. В.   ______________________________________________ 

Самородова Н. В. _____________________________________________ 

Крымова С. А.  _______________________________________________ 

Петина Т. С.__________________________________________________ 

Загайнова Л. А._______________________________________________ 
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